

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение  
«Средняя школа № 2 г. Перевоза», городского округа Перевозский,  
Нижегородской области

областной конкурс проектных работ  
для юнкоров детских школьных пресс-центров ЮИД

по направлению «Современная журналистика»

«ПРЕСС ЮИД - 2021»

В номинации

«Золотое перо» Статья - мастерство журналиста.

Название работы: **«Соблюдай ПДД, не окажешься в беде»**

автор работы (творческой группы пресс центра «ЮИД»)

Михайлова Яна Алексеевна

учащаяся 2 «Б» класса

руководитель работы

Ярославцева Екатерина Михайловна



2021 г.

Здравствуйтесь, ребята! Сегодня в моей статье мы с вами поговорим на очень важную тему - «Безопасная дорога детям!» .

На дорогах все больше и больше появляются различные автомобили , что требует особого внимания и аккуратности пешеходам. И поэтому ПДД занимают значительную часть в нашей жизни. Безопасность на дороге требует внимания не только от водителей, но и от пешеходов.

Нам – ученикам, очень важно знать ПДД и мы должны быть очень внимательными на любой дороге. Наша школа находится рядом с проезжей дорогой. На такой дороге оживлённое движение. Чтобы не попасть в беду, необходимо знать правила дорожного движения. Наш отряд «Юные инспекторы» и пресс-центр «ЮИД» проводит различные мероприятия в нашей школе. Мы с ребятами сочиняем стихи о дорожных знаках, участвуем в викторинах и рисуем плакаты, проводим различные акции и встречи с сотрудниками ГИБДД.

Многие, конечно, не зная, переходят дорогу в неполюженном месте, не все родители следят за тем, как их дети пересекают проезжую часть. Ведь есть такие, которые , подбегая к дороге, даже не смотрит по сторонам. А ведь одно из главных правил, это при выходе на улицу, нужно посмотреть сначала налево, потом направо, чтобы не помешать другим людям и автомобилям. Когда идешь по улице, будь осторожен, не торопись. Иди только по тротуару или обочине. Желательно по правой стороне. Не нужно резко выбегать на проезжую часть. Это может привести к аварии. Когда переходишь дорогу, обязательно отключай все гаджеты и наушники вынимай из ушей. Это очень опасно, ты можешь не услышать как тебе сигналиит автомобиль или же просто напросто не увидеть его, отвлекшись разговором по телефону. И конечно же все это приведет к большой беде. Также для школьников, маршрут нужно выбирать в школу более безопасный, где меньше нужно будет пересекать улиц или дорог. Если на улице большое движение, попроси взрослого или сотрудника милиции помочь ее перейти. Что касается светофоров , то переходя улицу, нужно следить за сигналом светофора: красный - СТОП - все должны остановиться; желтый - ВНИМАНИЕ - жди следующего сигнала; зеленый ИДИТЕ - можно переходить улицу. Если посмотреть телевизор или даже просто зайти в интернет и посмотреть различные новости , то мы увидим, что ежегодно в результате дорожно-транспортных происшествий на планете гибнет 1,5 миллиона человек, миллионы людей получают тяжелые травмы. Чаще всего страдают в авариях дети. Но и не стоит забывать конечно, что и молодые люди из-за не знания ПДД тоже гибнут. Вот почему важно быть внимательным на дорогах и соблюдать правила дорожного движения. Если бы каждый человек как пешеход и каждый как водитель осознавал, какие опасности может таить в себе дорога, было бы намного меньше различных происшествий и трагедий.

Соблюдая правила поведения и дорожного движения, вы обезопасите свою жизнь и жизнь близких людей.

Выучите обязательно все правила дорожного движения!

Чтоб не волновались каждый день родители,

Чтоб спокойны были за рулём водители.